

证券代码：001311

证券简称：多利科技

## 滁州多利汽车科技股份有限公司

### 投资者关系活动记录表

编号：2024-001

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他（电话会议）
参与单位名称及人员姓名	民生证券、鹏华基金、天弘基金、汇丰晋信基金、中庚基金、博时基金、景顺长城基金、方正富邦基金、东兴基金、弘毅远方基金、中加基金、德邦基金、兴银基金、泓德基金、长城财富保险资管等 20 位投资者（排名不分先后）
时间	2024 年 4 月 19 日(周五)上午 10:00
地点	电话会议
公司接待人员	董事、董事会秘书张叶平，证券事务代表何世荣
交流内容及具体问答记录	<p><b>一、公司 2023 年度经营业绩介绍</b></p> <p>2023 年，汽车行业稳步增长，公司持续优化工艺流程、自动化智能化程度进一步提升。公司实现营业收入 39.13 亿元，同比增长 16.62%，归属于上市公司股东的净利润 4.97 亿元，同比增长 11.05%，归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润 4.77 亿元，同比增长 7.60%。2023 年，为配套客户新增定点，满足客户产品需求，公司设立全资子公司金华达亚汽车零部件有限公司及常州多利汽车零部件有限公司，主要生产基地的生产线技改项目完成并投产。公司产能得到提升，生产自动化程度提高，成本控制能力进一步增强。业务拓展方面，新增客户及新项目定点，为公司持续盈利及稳健经营提供有力保障。详细的 2023 年度经营业绩情况请参看公司披露的《2023 年年度报告》。</p> <p><b>二、投资者问答</b></p> <p>公司就投资者在本次交流会中提出的问题进行了回复：</p> <p><b>1、请问公司 2023 年度计提资产减值的具体情况如何？</b></p> <p>2023 年度，公司本着谨慎性原则，对截至 2023 年 12 月 31 日的</p>

资产进行了减值测试，2023 年度新增计提各项资产减值准备 9,038.30 万元。其中新增计提信用减值准备 5,702.42 万元，主要为公司预计对个别客户的应收账款收回的可能性较小，相应计提了应收账款坏账准备；计提存货跌价准备 1,703.31 万元；计提固定资产减值准备 1,118.20 万元；计提商誉减值 514.37 万元。本次新增计提各项资产减值准备减少公司 2023 年度归属于上市公司股东的净利润 7,771.36 万元，减少 2023 年度归属于上市公司股东的所有者权益 7,771.36 万元。

公司 2023 年新增计提的各项资产减值准备金额变动较大主要为本期新增对个别客户计提应收账款坏账准备、存货跌价准备和固定资产减值准备，本次对相应客户已进行了全额计提。

### **2、请问公司生产的模具是否有单独对外销售的规划？**

公司生产的模具主要用于整车制造商给公司定点的冲压零部件生产，暂时没有对外销售的计划。

### **3、请问公司目前产能主要布局在哪些区域？对应的配套客户主要有哪些？**

出于与客户同步开发、向客户及时供货并最大限度降低产品运输成本等考虑，公司采取紧贴汽车产业集群建立生产基地的战略，目前在江苏昆山、江苏常州、江苏盐城、安徽滁州、安徽六安、浙江金华、上海临港、山东烟台、湖南长沙等地设有生产基地。主要客户包括特斯拉、理想汽车、未来汽车、零跑汽车、上汽集团、上汽大众、上汽通用等整车制造商和新朋股份、上海同舟等汽车零部件制造商。公司良好的区域布局有利于及时获得主机厂反馈并快速响应需求，保证交付的及时性以及产品质量的稳定性，有效提升客户满意度，进一步增强公司产品的市场竞争力。

### **4、请问公司在铝、铁等的焊接方面有哪些优势？**

在焊接技术方面，除传统的钢板连接外，公司在钢-铝连接、铝板连接、铸铝件连接、挤压铝连接等轻量化材料连接方面均积累了丰富的技术实践经验，可应用于轻量化车型的生产。公司持续将技术研发优势转化为产品优势，为客户提供多方位、更优质的产品服务，提升

公司核心竞争力。

**5、请问公司 2023 年底的存货主要是哪些构成的？**

公司的存货包括在日常活动中持有以备出售的产成品或商品、处在生产过程中的在产品、在生产过程中耗用的材料和物料、在途物资和委托加工物资等。主要包括原材料、委托加工物资、库存商品、在产品和发出商品等。

**6、请介绍公司主要投资项目的情况，未来主要配套哪些的客户？**

目前，公司重大投资项目包括募集资金投资项目和自有资金投资项目。

其中，募集资金投资项目主要包括，昆山达亚汽车零部件有限公司冲压生产线技改项目，该项目主要对原有旧设备进行替换，同时对生产区域进行更加合理的生产布局，改善生产现场环境、提升生产过程的自动化、智能化程度，有效降低人工成本，有利于公司在提高生产效率、满足订单需求的同时扩大利润空间。该项目部分改造后的产线已经投入使用，配套的客户主要为特斯拉、上汽大众等。

常州达亚汽车零部件有限公司汽车零部件生产项目，截至 2023 年 12 月 31 日，该项目累计投入募集资金 1.23 亿元，投资内容主要为冲压焊接产线，部分产线已投入使用，该项目配套客户理想汽车 2023 年度产销量快速增长，该项目有效缓解了产能不足问题。公司于 2023 年 11 月将该项目资金 2.5 亿元变更为常州多利汽车零部件有限公司汽车精密零部件及一体化底盘结构件项目，变更后的项目地址位于常州金坛，前期的投资内容主要为一体化压铸。目前，变更后的项目已经取得项目土地，处于厂房建设期。

自有资金投资项目主要包括，金华达亚汽车零部件有限公司和安徽达亚汽车零部件有限公司。金华达亚汽车零部件有限公司为公司在 2023 年 3 月投资设立，目前该项目处于试生产阶段，主要配套客户为零跑汽车。安徽达亚汽车零部件有限公司位于安徽六安，主要布局了两条 6100T 一体化压铸生产线，后期将主要承接蔚来汽车等客户的一

	体化压铸零部件业务。
关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明	否
活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件（如有，可作为附件）	无